RIEZEEH

-T- EE% R2f Lt HEEBLE (HBEINE) MFE-BE)I BREHERT

L= $

OREBRHRO

IEXS BRREL2IE
STE

Hfh X Bl R 1

% A o [RESEEH] FALSMEBOLAET ﬁIE

T - TR o (BAH RISFA-RIASORE | |y TEENEBYNEOO—BRTHY . 5B
BEMERRT 54O TIEAL,

AEXHEIE HIEZTHEL

BEREE T8 REE

RGRERESE SHELAWL




X AT PIER

it

T4 |R2M+& FEESR (HEIE B - 3081 SRS L FEX TH I HERR - fETE
* THEX5 e TEH
THEX Sy« THE - FlB - K5 Hirg HAfr W& B x| g - SFUER s
e TEH
= 1
THRET
= 1
T 5y HA i A E T
= 1
KTy oy faAE =
Az 8
FREN P AR S U E T
= 1
R A 2%
HH 5
T T
= 1
T BE
= 1
(T35 RAERA)
= 1
e T H
= 1
g B T
= 1
KT oy P T
AT 55 PR
= 1
Hil L HIIFLEE - 42mm, HIFLER & :560mm (T3 £) 35
EER AR (AL)
fL 24




X EFPERE (N01)

T4 |R2M+& FEESR (HEIE B - 3081 SRS L FEX TH I HERR - fETE
* THEX5 e TEH
TEXSy - TFE - fEpl - M5 Hirg HAfr W& B x| g - SFUER s
Hil L HIlFL#E - 56mm, HIFLYE & < 542mm (P38 47
EER AR (A2)
1L 32
HIIFL FIFLA 6 1mm, PIIFLIZE S £ 775mm 55
T AR (AL, A2)
1L 120
TH-TE A 65
TER A (AL, A2)
ZN 120
T HiALER 5
avy)-bmfot’ v
m2 13
B P 8%
m2 2
I KTV o ck=30N/mm2L4 o5
m3 0.6
KIS Ay FREE T 917 @, BEHH R 600kg Bl T 10+
(EEBLT Iy bade)
HH 8
THER T 9y NEUASE 147" O, BEHH B R 600ke % 8 2 2000kg A i 115
e 8
PR AR S T
RN RS
= 1
}%IJ fL Bl LA - 45mm, Bl FLIE & :550mm 12%
TER ARl (A2)
1L 30
TON-TERE 135
TER ARl (A2)
ZN 30
TERLT 7y MU M7 ©, WM E R 600kglh T 115
(GFEER & )
e 5
HEAKHtiRR T
= 1
_ 9 - (e




BENS

RE (A01)

T4 |R2M+& FEESR (HEIE B - 3081 SRS L FEX TH I HERR - fETE
* THEXSy e TEH
TEXSy - TFE - fEpl - M5 Hirg AL W& B x| g - SFUER s
PEKE R VPR PR
m 2
1)) = b TR VIR IE B 165
ZN 4
R T
= 1
JRs A
= 1
MY 2% B 175
m2 40
RIEEET.
= 1
A5 R B B (&) Ho18%
AH 34
[ERE Iy
= 1
Il
= 1
BT
= 1
Bt By
= 1
ITHERA R Mr @ H 195
KT oy fiAE
HH 8
T BERAT R 17O H 205
RSP A
HH 5




X AT PIER

it

=z (AR01)

T4 |R2M+& FEESR (HEIE B - 3081 SRS L HEXS TH I HERR - fETE

& Ty RS T %

THXSy « TfE - fliB] - H0E) JR BT B HAAh KA g - SFUER e
ERATIRAE T VA 7 1P T FRTTES
KTy oy faAE

m2 14
SRR T AT FIE T
RN P A
m2 1
e (3 L)
= 1
b T =
= 1
BGE B
= 1
(B 5UAm)
= 1
TS5
= 1
— R
= 1
T MRS
= 1
T PR K OV 5 14 e B e
= 1
TG
= 1




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /k E"ﬁﬁi% A i FHAF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
o | KT E
woE B i ) B (i . H
AR - Bk &t BANL Y EAA SHA e
THREMS (77779 1)
SM490YB, t =25, #ign 4 v¥ (HDZ55)
t 0.83
TR (77 759 1)
SM490YB, 25 <t =38, #EgNAv¥ (HDZ55)
t 2.9
THREMS (77779 1)
SM490YB, 38 < t <50, #ifiAv* (HDZ55)
t 2.6
THREMS (77759 1)
SM400A, BE$h 4% (HDZ55)
t 8.7
TR Emas GREET v-1)
SM520C, 38<<t =50, AEENAv¥ (HDZ55)
t 1.4
THREMNS GREET v-1)
SM490YB, 38 <<t =50, #EENAv¥ (HDZ55)
t 2.3
THREMN GREET v-1)
SS400, HighAv* (HDZ55)
t 0.5
ABEE (30 T RS )
M27 X110 (1-N, 2-W) , #HEH A% (HDZ35)
Ty b 40
kB (30 T R RS )
M36 X 140 (1-N, 2-W) , #HEH A% (HDZ35)
ty b 40
AR (T30 TSR V)
M27 X 120 (1-N, 2-W), #igh 4% (HDZ35)
Ty b 40
ARk CTE0 TR EAS R V)
M36 160 (1-N, 2-W) , #HEH 4 9% (HDZ35)
Ty b 40
PEFE (B3 T HTVA-K W)
® 22X 840 (S35CN) Ty MEE T
ty b 24




N NN 2 BAAT 5 A A A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
Bk

5 15 AR R 1. 000-00000 0.0 0
o | ARk S
woE B ) B (i . H
AR - Bk E s HAAT B EAA &HE e
PEFE (B3 T H7VA-K vh)
$ 36X910(S35CN) +y MEE Te
Ty b 32
MEVE CFER T A7 /h-5K V)
D51X915(SD345) +y MES T
Ty b 120
BEFE KD 55 A )
900kNY | M504
e 4
BEFE UKD 55 A )
1800kN"RY, FIE%E 5
# 4
i
=<K i M




BAAT 5 A A A 2020. 08

NN
1 Ub\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0

77455
o [ BREALH TA E
wo2E B ) B (i ] H
& - K At BT B HAH LA i
T RLEmAS (7 759 )
SM400A, HHEg# v¥ (HDZ55)
t 0.73
BBHE (75 h)
D35 X 650 (SD345) T MEZS T
Ty b 30
WEHE (R 1)
400 X 50 X 200, FLIN L& &t
e 5
WEEHE (R BT S AR V)
M16 X 70 (SS400) (2-WfF)
Ty b 20
At
HH P!




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
W3 il 4L Bl FLAS : 42mm, B FLIE & 0 560mm (CE)
7T (A R) B AL HAT A . B AT
S - Bk E s HANT B EAA &HE e
2/ -hEIFL (BBEh a7 =) ) wvy) 17mm% #8 2 23mmLA T, 500mm % #8 2. 10
00mmPL F, &= CTD%H
fL
i
B M5
N N4 HAffsE A A A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b A 2020. 08
TR 1.000-00000 0.0 0
Bo4% HIlFL Bl FLAE - 56mm, B FLIE & @ 542mm (CEY)
7| BT (A2) ) HiAT L A S . HLff
S - B i HANT B EAA &HE e
2/ -hEIFL (BBEh a7 =) ) wvy) 30mm% #8 % 43mmPL T, 500mm% 48 %10
00mmPL T, & TD%H
fL
i
B M5
- 8- TR




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
woope HUL M LA 6 L, B FLYE = - 775mm
R E LA (AL, A2) Laha i HR(S ) HA AT
S - Bk E s HANT & B S A T
2/ -hEIFL (BBEh a7 =) ) wvy) 43mm % A8 % 54mmLL T, 500mm % #8 210
00mmPL F, &= CTD%H
fL
At
A M 1L
N N4 HAffsE A A A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b A 2020. 08
TR 1.000-00000 0.0 0
o TR
5 R aL i * BT |
S - B i HANT & B S A T
s 40mm% 8 % 55mmEL T, A5 5 1)
VN
HEART (B k) 1. 44kg/A
ZN
At
HAAf RPN




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
TSRS 1. 000-00000 0.0 0
o | FHALER
A TR 7 B n2 B S R ;| Bl
S - Bk E s HANT & B S A T
TR AR
A
FEEREEER
A
WEIEEE
A
ML (R D)
= 1
At
AT M,/ m2
TR

,10,



1 R BT R

BAAT 5 A A A 2020. 08
A A A 2020. 08
— e 77 B AR B 1. 000-00000 0.0 0
HAAT m2 HATHE ] EAAR
S - Bk E s HAAT B EAA &HE e
T p — AL, /R
m2
i
A M,/ m2
N N4 HAffsE A A A 2020. 08
1 /k@ﬁﬁi% i A 2020. 08
— TR 1.000-00000 0.0 0
WoogE A HEEVA Y o ck=30N/mm2LL I
HAAT m3 BT R 0.6 EAAR
AR - Bk i HAAT B EAA S A e
Y HEE Ay T v
H 23%
m3 0.6
e
EAEEV S
kg 1,125
At
AT M ,/m3
— 11 —




3 Fff 5 4 .
1 R ELER ERARER | 202005

555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
w10 [ACEA PSR 147" @, HEH T 600kg Ll F
(EET7 97y MorEe) HANT il HATHE 5 ¢ | HAM
S - Bk E s HANT & B &HE T
B X oeEEsk
A
B X oKL
A
WEIEEE
N
ML (R D)
= 1
At
HAAf M H




3 Fff 5 4 .
1 R ELER ERARER | 202005

555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
Wl THEETT Ty hEU 847" @, B¥A BB 1 600kg 8 2,200
Okg A HANT 5% HATHE 18 B
S - Bk E s HANT B B &HE e
/Y x5 HEhk
A
Y X 58k
A
WEIEEE
N
MR (B+E D D)
= 1
FITVv= )=y [ EAR g 77 A ]
16t &
5] 1
i
HAAR EPE-*




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
1245 HIlL I FLAE - 45mm, Bl FLIE & :550mm
T ET (A2) Laha i HR(S ) HA AT
S - Bk E s HANT & B S A T
2/ -hEIFL (BBEh a7 =) ) wvy) 30mm% #8 % 43mmPL T, 500mm% 48 %10
00mmPL F, &= CTD%H
fL
At
A M 1L
N N4 HAffsE A A A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b A 2020. 08
TR 1.000-00000 0.0 0
" o TR
OBE I RaTm g2) i * BT |
S - B i HANT & B S A T
7y 25mm% A8 % 40mmLL R, T J71A]
VN
HEART (B k) 0. 84kg/ A&
ZN
At
HAAf RPN
~ 14 - TR




3 Fff 5 4 .
1 R ELER ERARER | 202005

555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
W oqqp | PEBLT Ty MRAS 147" @, HEH T 600kgll F
(hefEht & te) HANT 5% HATHE o 7 | Hl
S - Bk E s HANT & B &HE T
B X oeEEsk
A
B X oKL
A
WEIEEE
N
ML (R D)
= 1
At
HAAf EP-"




N AW A 4E A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
o | PEKE RS VPR
b H {7 n WA B , |
S - Bk 14 HANT & B S A T

5'57J<ﬁé$§'£155 Vp’ﬁé’i‘-

m
MR (BEAKE)
VP100A

m
B (HEKE 45° zuh’)
VP100A

1
BEHE (BN)
M12 X 35 (2-WAT)

ZN

At
HAiffi M./ m
~ 16 - TR




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
R EVZ Ao A3
R B * R .| e
S - Bk E s HANT & B S A T
/)Y =N A=K VR E
ZN
At
A RPN
N N4 HAffsE A A A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b A 2020. 08
TR 1.000-00000 0.0 0
wore |MORS T R R
BALL m2 BN B 1 EAAR
S - B i HANT & B S A T
S35 T (RhsR TA) KrEl. 5mLl k-, 6 A B o248
m2
At
A M,/ m2
17 - TR




N NN 2 A 4E A 2020. 08
1 /ﬁ( @’ﬁﬁi% b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
B (Bf#)
HAAT HATHE ] B
HAAT B &HE
H 255
ANH
M/ ANH
- 18 - IR




N NN 2 BAAT 5 A A A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
Bk

77 B AR B 1. 000-00000 0.0 0
W98 I HE A FH 947" @
MRV Tl o AT il HUAL R ; B
S - Bk E s HANT & B S A T
Hefii (A)
A
Fe i (C)
A
&Y x o RH%T
N
ML (R D)
= 1
At
HAAf M H

-9 R




N NN 2 BAAT 5 A A A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
Bk

5 15 AR R 1. 000-00000 0.0 0
W oo |MLEEREH M7 ®
R A BANL H BN R 7 A
& - K 2tk BT & HAH &5 T
Fefifi (o)
A
Hefifi (C)
A
&Y x o RH%T
N
ML (R D)
= 1
At
HAAf P!

- 20 - R




N NN 2 BAAT 5 A A A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
Bk

5 15 AR R 1. 000-00000 0.0 0
Woooe EREA T PRAS 5 10) - Rl ) &
VIS ARAREL: St HAAL m2 HATHE 125 B
S - Bk E s HANT B B &HE e
Hefii (A)
A
Fe i (B)
A
Hefifi (C)
N
MR (B+E D D)
= 1
At
AT M,/ m2

-2l R




N NN 2 BAAT 5 A A A 2020. 08
1 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
Bk

5 15 AR R 1. 000-00000 0.0 0
WoooE ERREA T AT R & 5
RN P A HAAL m2 HATHE ] B
S - Bk E s HANT B B &HE e
Hefii (A)
A
Fe i (B)
A
Hefifi (C)
N
MR (B+E D D)
= 1
At
AT M,/ m2

s 22 R




N NN 2 A 4E A 2020. 08
2 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
o | REAEEVIY T
o B 3 R o |
S - Bk E s HANT & B S A T
TR AR
A
FEEREEER
A
WEIEEE
A
ML (R D)
= 1
At
AT M ,/m3
TR

,23,



N AW A 4E A 2020. 08
2 /Jb\ﬁ’mﬁgé b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
Woo4m B35 T ORhEAE R TH) KiEl. smbh [, 6 H
HAAT m2 HATHE ] EAAR
S - Bk E s HANT B EAA S A e
R EE
A
Y X 58k
A
MR (E5 D)
= 1
i
@ﬁﬁ F':J/mZ
TR

,24,




N AW A 4E A 2020. 08
2 /Jb\ E/ﬁ:lﬁ ?% b FH AF A 2020. 08
555 R R AR 1. 000-00000 0.0 0
HAAT AH HATHE ] B
HAAT B B S A e
A
= 1
M. ANH

s G




LS

At U A b (BRI

THE4 % 2Bt TR (HE)IE) IR - 30 SRR TR T
Hifia— K % WO BT & &5 e
1301010250 F77V=yIv=v [ EARREY 7 %] 16t H 4. 444 168, 888
AEHR 168, 888
— 26 —

i




RREH—ER

IE4 R2f+ FEXEFE(HEE) FFE-BE/ BRME@EEIE
2R FRI& {3 ==X "%
KEHSBEE 900kNE!, M-50 Rl & = 458,000 |FHEE7 b EHER MM EET
KEHSBEE 1800kNT! F FIZ & H 938,000 |FAE 7 L—bEfEF MIMEET
¢ 22 %X 840(S35CN) (M22 x 80 R~ H)Y), =
TohA—RILE(EET A SRR $3 AYFHDZ35), M22(2-N(17&, 3 tyh 1,650
FE), 2-W) (AvFFh)
$ 36 X 910(S35CN)(M36 X 115 R~ H)Y), =
Toh—RILE(EETT A SRR 3 AYFHDZ35), M36(2-N(17&, 3 tyh 5,310
FE), 2-W) (AvFFh)
D51 X 915(SD345)(M48 X 155 R HY, R
Toh—mRILE(TFER A AR EE $R AV FHDZ35), M48(1-N(17&, 3 tyb 9,260
FE), 1-W) (AyFf)
D35 X 650(SD345)(M33 X 115 HY, R
Toh—mHRILk D HARLER $R AYFHDZ35), M33(1-N(1 tyh 2,880
&, 3FE), 1-W) (Av+ &)
sEFER LR M27 x 110(1-N, 2-W), 5&EX58.8, »*vy* tyh 369
EEA LR M27 x 120(1-N, 2-W), i@EEX 788, Avy+ @ tyh 387
EEA LR M36 x 140 (1-N, 2-W), @EX 788, Avy+ @ tyh 1,010
EEA LR M36 X 160 (1-N, 2-W), i@EX 788, Avy+ @ tyh 1,070




KEHGEHEE HERIERI

HE)IE(EVER)

E5 =
& 31 o ' o5} B i =
MBS MBS 5

A P #% &30 4 4 8

SM520C t=50mm kg - 1,368 1,368

t=40mm kg 1,436 3,472 4,908

t=32mm kg 1,132 - 1,132

M HEE t=25mm ke 828 - 828

SMA00A t=22mm ke | 3,884 4 684 8, 568

t=16mm ke 64 72 136

55400 t=12mm kg 172 328 500

&5t ke | 7516 11,736 19, 252

900KNZ M-50 _

BAMR by /i— fl 4 4

1800KNE! F @ - 4 4
7Uh—HRIL R $22x 840 (S35CN) . M22 b o4 _ 04 2%1)(1%3
(EETHA) i
$36x 910 (S35CN) . M36 by - 32 3 AVFE
7o h—AL D51 x 915 (SD345) . W48 ™ 18 - 48 1%(1%3
(FETHA) e
D51 x 915 (SD345) . M48 By - 72 72 AvFE




KEHGEEE HERER2

E5 =
picil bl M B - RO BfT ) " &
AMEES | A2BE B
, _ 1-N, 2-W, A v &
R b () M0 ok 0 4
M36x140 tyh - 40 40 TN 270, Ay 5
, _ 1-N, 2-W, A v &
NG e tot 0 4
M36x160 £y} - 40 40 17N 270 Ay
. HDZ55 ke | 7,516 11,736 19, 252
HDZ35 ke 129 236 365
$56x542 _
I7HIF (BEmE) L+ET & 32 32 MILE & 3T
$42x560 * 24 - o0 fEET D
a7HIFA (BERE) ¢ 61x775 TEI PN 48 79 120
7UA—T (EAE) 1. 44kg/ A& x 48 72 120
BIEEAT IRELER kg 69 103 172
iR T AVHY—RE W o) | o 6.3 6.3 12.6
R 2 0.7 0.8 1.5
REE L 2L o ck=30N/mm2L me 0.265  0.294 0. 559
IS4y NRAT BT 4 4 8
ke 7516 11736 19, 252
HAF 2 /ST T J00 K NEL M-50 @ 4 - 4
1800k NE  F ) - 4 4
BAREL L—4—iFE m 6.6 7.3 13.9




AlfER

-1 EER

185 WE ik (mm) HE B & (ke 1 A
W E E& jodey Hiugs 1EZHEY &5  rvbE%
<1EZEY>
EEHITISH v
PL SM400A 740 22 755 2 172.7 96.5 193
" " 740 22 970 1 172.7 124.0 124
" " 103 16 300 4 125.6 3.9 16
SM400A | t=22mm 317
" t=16mm 16
INET 333
TEIIST Vb
PL SM490YB 843 25 1250 1 196.3 206.9 207
" SM400A 558 22 1250 1 172.7 120.5 121
" SM490YB 900 32 1250 1 251.2 282.6 283
" SM400A 828 22 838 5 172.7 106.6 533 89%
SM490YB | t=32mm 283
" t=25mm 207
SM400A | t=22mm 654
INET 1,144
RETL—k
LER T
PL SM490YB 720 40 950 1 314.0 214.8 215
SM490YB | t=40mm 215
INEt 215
TEB I
PL SM490YB 540 40 850 1 314.0 144.1 144
" SS400 540 12 850 1 94.2 43.2 43
SM490YB | t=40mm 144
SS400 | t=12mm 43
INEt 187
SEL-YU4HE
PL | SM490YB t=40mm 1,436 kg
" " t=32mm 1,132 kg
" " t=25mm 828 kg
" SM400A | t=22mm 3,884 kg
" " t=16mm 64 kg
" SS400 | t=12mm 172 kg
=¥ 7,516 kg




2B EBFERNR(AEE
1EREBR

28 E=E
MMEERSHE
SHAMRARMY/S—
900kNE!  M-50
47 HIF.
t&HT HIFLRSIETFEHEET D
®42x 560
6 X% 4F = 24
5.7 HIF.
TET
@$61x%x 775
12 x 4F = 48

6.7 h—RILE
M.EEBTHA

4 &

SM490YB t=40mm 1,436 kg
" t=32mm 1,132 kg

" t=25mm 828 kg
SM400A t=22mm 3,884 kg
" t=16mm 64 kg
SS400  t=12mm 172 kg
At 7,516 kg

4 48

$22x840 S35CN (M22x 80T HIY, R UE AR E SN A V)

M22 2N(17&,3%8),2W 1t (AyFE)

(2).TETHA

D51%915 SD345 (M48Xx 1554V, aLEhartE SR Ay )

M48 IN(13E,37&), 1WAt (AyFE)

1EfERILE
(.LETA M27 X 110 BEX 8.8
(1-N,2-W{s)
(2).THITHA M27 X 120 BEX 8.8

(1-N,2-W1t)

24 b

48 tyh

40 tyb

40 tyb



8 ARME SN AYF
HDZ55
HDz35 :EET

TFET

97 h—I
M. FTHIF7 H—HRILE

298 kg/m X
159 kg/m X

HE: 12

24 x
48 x

0.080 x
0.155

2

7,516 kg

11 kg
118 kg

KEIAZIToH—FEOmMmTHLEH, HIEEAMERE LT H5EDEE.
TE+REE TARTERERFELEE (T)I]- BRR) V-3-OFEBEHLEEET IOEVNMEET S,

129 kg

<t % (mm) BMER| AXH |BER
$64.7 0.775 48 37.20
SHEE 37.2
Lz SRARTR | wwmEmem | ERm) A #HEm3) | EE2ke
$64.7 D51 20.27 0.775 48| 0.04787] 57.45
BEHEE 57.45
IRFHIEFERE ARZE: 12
W= 5745 X 12 = 68.94 kg
—RYYDIRYRIEEHE ARE: 12
W= 5745/ 48 x 1.2 = 1.44 kg/ R
10. FHET WH-bE FyET VI (T YvY)
A
( 0365+ 0072)x 0740 4 129 m?
( 035+ 0090)x 0740 4 = 1.30 m?
( 0300x 2+ 0650)x  0.740% 4 3.70 m?
H 6.3 m’
NERT
A1=( 0.365 + 0.425)/ 2%
0.040 x 2= 0.03 m?
A2=( 035+ 0.425)/ 2%
0.050 x 2= 0.04 m?
A3= 0725x  0.020x 4= 0.06 m?
A4= 0.030x  0.690 % 2= 0.04 m? 690
1R LY B EiE= 0.17 m? 20 650 .20
|, EIVHEEILZIL
44y IRHEEILZ) 40@I ) 50
YTA= 0.17x 4= 0.7 m? IEL= 740 *
#r
— s
365 90 35p
725 N T
60y |l 72 1o
300
30




12 BIVEEILZIL 0 ck= 30  N/mm2BlE
M. EBTFoh—RILE
FE(m) HEE(m) A BEmM3I)
0.042 0.560 24 0.0186
0.022 0.560 24 -0.0051
BHESE 0.014
(2).EEITITS vk
TS 2 rE EFTEL
0725x  0020Xx  0.740 X = 0.086
0.030x  0.690X  0.740 X = 0.061
0.147 m®
(3).E#71ED
( 0365+ 0.425)/ 2
X 0040Xx  0.740 X 4%
( 035+ 0425/ 2
X 0050%  0.740 x 4%
@) BIEEILZILEET
00140+ 0.1474+ 0.104 = 0265 m3
138844 B ft T
N
W
14 AR R My S—Ef T 900kNZ! (M-50)
N
158 EIFET
L—5—FE
SRTEE
LERTHAl 0365+ 0350)x 0740 x 4%
STl 0900 X 1250 x 4F=

20 650

|MIVEEEILZIL 40
HZL= 740

20
50

365

725 N —

g0 35p

30

60y, | \72>r
300 ’ %
T

BIVEELSIL

0.047 m*

= 0.057 m*

£t 0.104 m*

4 HFr
7,516 kg

4 &K

212 m?
450 m?

H 6.6 m’



A2iBE
14-1AMEER

185 WE % (mm) = B = (ke 1 A
W E Ex ES HiEse 1ESEY &5  RUbER
<1EZY>
EEITITSH vk
PL SM400A 740 22 755 2 172.7 96.5 193
" SM490YB 740 40 1000 1 314.0 232.4 232
" SM400A 118 16 300 4 125.6 4.4 18
SM490YB = t=40mm 232
SM400A = t=22mm 193
" t=16mm 18
INET 443
TEITSH vk
PL  SM490YB 1035 36 1550 1 282.6 453 453
" SM400A 575 22 1550 1 172.7 154 154
" SM490YB 850 40 1550 1 314.0 413.7 414
" SM400A 777 22 1020 7 172.7 117.7 824 86%
SM490YB  t=40mm 414
" t=36mm 453
SM400A | t=22mm 978
INET 1,845
HEIL—k
LER T
PL  SM490YB 720 40 980 1 314.0 222 222
SM490YB  t=40mm 222
INET 222
&R T4
PL SM520C 890 50 980 1 392.5 342.3 342
" $S400 890 12 980 1 94.2 82.2 82
SM520C = t=50mm 342
SS400 | t=12mm 82
INET 424
SENEY4HE
PL SM520C @ t=50mm 1,368 kg
/| SM490YB t=40mm 3,472 kg
" " t=36mm 1,812 kg
i | SM400A t=22mm 4,684 kg
" " t=16mm 72 kg
" SS400 | t=12mm 328 kg
&E 11,736 kg




-2 EBFERNR(A2EE

1 E &R
4 H7
28 EE
MMEERSHE SM520C  t=50mm 1,368 kg
SM490YB  t=40mm 3472 kg
" t=36mm 1,812 kg
SM400A  t=22mm 4,684 kg
" t=16mm 72
SS400  t=12mm 328 kg
&it 11,736 kg
SHAMRARMY/S—
1800kNE! F 4 #8
47 HIF.
LTET BIFLRSIETEHEELTS
¢ 56 X 542
8 x 4F = 32 VN
5.7 HIF.
BT
¢61x 775
18 % 4E= 72 &

6. 7> h—RILE
(.LETA
$36x910 S35CN  (M36x 115 ANV, faLERAR IR Ay
M36 2N(17&,378), 2w (Av¥dm)

(2). TETHA
D51%915 SD345 (M48Xx 1554V, aLEhartE SR Ay )
M48 IN(13E,37&), 1WAt (AyFE)

1EfERILE
(.LETA M36 X 140 BEX 8.8
(1-N,2-W{s)
(2).THITHA M36 X 160 BEX 8.8

(1-N,2-W1t)



8 ARME SN AYF
HDZ55
HDz35 :EET

TFET

97 h—I
M. FTHIF7 H—HRILE

7.99 kg/m X
159 kg/m X

HE: 12

32x
72 %

0.115 %
0.155

2

11,736 kg

59 kg
177 kg

KEIAZIToH—FEOmMmTHLEH, HIEEAMERE LT H5EDEE.
TE+REE TARTERERFELEE (T)I]- BRR) V-3-OFEBEHLEEET IOEVNMEET S,

236 kg

<t % (mm) BMER| AXH |BER
¢ 64.7 0.775 72 55.80
SHEE 55.8
Lz BB |memmmEren| ZER(m) R #HEm3) | EEke
$64.7 D51 20.27 0.775 72| 0.07181] 86.17
BEHEE 86.17
IRFHEFERE ARZE: 12
W= 86.17 X 12 = 103.40 kg
— ALY DIRFHIEERE AZEE: 12
W= 8617/ 72 x 1.2 = 1.44 kg/ R
10. FHET WH-bE FyET VI (T YvY)
A
( 0352+ 0087)x  0.740x 4 1.30 m?
( 0335+ 0.108)x 0740 4 = 131 m?
( 0300x 2+ 0650)x  0.740% 4 3.70 m?
H 6.3 m’
NERT
A1=( 0.352 + 0.425)/ 2%
0.048 x 2= 0.04 m?
A2=( 0.335 + 0.425)/ 2%
0.060 x 2= 0.05 m?
A3= 0725x  0.020x 4= 0.06 m?
A4= 0030x  0.690 X 2= 0.04 m? 690
1R LY B EiE= 0.19 m? 20 650 .20
|, EIVHEEILZIL
44y IRHEEILZ) 489| ) 60
YA= 0.19x 4= 0.8 m? IEL= 740 *
T
— ‘T K
352 108 33
725 N T
13}, |87 90
300
30




12 BIVEEILZIL 0 ck= 30  N/mm2BlE
M. EBTFoh—RILE
FEm) FEEmM) A BEmM3I)
0.056 0.542 32 0.0427
0.036 0.542 32 -0.0177
BHESE 0.025
(2).EEITITS vk
TS =] rE EFTEL
0725%  0020x  0.740 X = 0.086
0.030X  0.690x  0.740 X = 0.061
0.147 m®
(3).E#71ED
( 0352+ 0.425)/ 2
X  0048x  0.740 % 4%
( 0335+ 0425)/ 2
X 0060X%  0.740 X 4%
@) BIEEILZILEET
0025+ 0147+ 0.122= 0294 m3
138844 B ft T
N
W
142 AR /S—ERf T 1800kNZE! (F)
N
158 EIFET
L—5—FE
SREm
LETHAl 0352+ 0335)x 0740 x 4%
STl 0850 x 1550 x 4F=

20

MIVEEEILRIL 48
HZL= 740

352
725 N

20
60

108 33p

30

300
, e

)

BIVEELSIL

0.055 m*

= 0.067 m*

£t 0.122 m*

4 HFr
11,736 kg

4 &K

2.03 m?
5.27 m>

H 7.3 m?



BEMARBEHEBRER

#H =
i Al 8 - % ==X v] ) g =
AlBE A2tEE 7
4 B AT i 0 5 5
_ SM400A  t=22mm kg 0 725 725
M E=E -
&5t ke 0 725 725
FATL—rT LY
- 400 x 50 X 200 & 0 5 5 THEse w5 i
TEYMEE SS400 kg 0.00 3.92 3.92
v E= ke 0 165 165
TEIT7h—HIFLEAM | kg 0.0 25.2 25.2 IREH#ihE
7 h—T 5 "
48 % 690 0 0 0
HllFL
¢ 45 x 550 X 0.0 30 30
e HDZ55 kg 0 725 725
B Ay
HDZ35 kg 0 48 48
BHEET THI TEE m? 0.00 1.0 1.0




§1. WMEMHFREET

A2iBR
MMEER
W7 B podey BuEs 1EZEY 88 RIME
<1EZHRY>
ABEERIT STy n=5%
PL SM400 450 22 450 1 172.700 34.972 35
" SM400 323 22 450 1 172700 25.102 25
" SM400 400 22 308 4 172.700 21.234 85 99.8%
SM400 | t=22mm 145 kg
OFELY H
A2f] n=5%& PL | SM400 | t=22mm 725 kg
&% 725 kg




HEHERR (HBEHEY)

1R EE
A28 5 &
2 M EE
MHMEERSHR
SM400  t=22mm 725 kg
&5t 725 kg
IEEM (RATL—2T LIHFEESS +5° 1BE)
A2{B] 400 x 50 x 200 1BEEHY=1# x 5 = 5 {&
WAEME=
A2{81 M16X 70 (SS400) (2-W) 1&EEY4tyk x 5= 20 K
RARILE M16 W= 0.140 kg/A& x 20 = 280 kg
13&F+vk M16 W 0.034 kg/A& x 20 = 0.68 kg
FES M16 W= 0.011 kg/A& x 40 = 0.44 kg
INET w2= 3.92 kg
=
W2= 3.92 kg
IW= 3.92 kg
A7 h—T
MWMHE=
A2—3A 1 6 tyb x 4F
D35 X 650 SD345 (R HJYERD H AR TR $/ AV )
w= 751 kg/m X 0650 m = 4.88 kg
15&F vk M33 SS400 W= 0.291 kg/{& x 1@ = 0.29 kg
3fEF vk M33 SS400 w= 0.241 kg/{& x 1 @ = 0.24 kg
FES M33 SS400 W= 0.085 kg/{@ x 1 @ = 0.09 kg
1yhHBYNE= 5.5 kg/tyk
1XEVnE=S 55X 6= 33.00 kg/ £
INE Iw4= 33.00x 4= 132 kg



A2—RAT2 6 tyb x 15

D35 X 650 SD345 (R UHNYERD & ARLTE $8 Ay )

W= 7.51 kg/m X 0650 m = 4.88 kg
1#&7F vk M33 $S400 w= 0.291 kg/f& x 1A = 0.29 kg
3tEF vk M33 SS400 W= 0.241 kg/f& x 1A = 0.24 kg
FE4£ M33 $S400 w= 0.085 kg/f@ x 18 = 0.09 kg

1EvyrEYDEBE 5.5 kg/tyk
1EEYDE=E 55X 6= 33.00 kg/Z
INEE Iws= 33.00x 1= 33 kg
= IW= 165 kg
Q). FTEITT7h—HI (AREFEY) EEE: 12
A2—B A1 @ 45x 550
HIFLA$ n= 6 X 4R = 24 K
HIFLIEE R L= 0550 X 24 = 1320 m
A2—BAF2 @ 45x 550
HIlFLA n= 6 X 1&H= 6 A&
HIFLIEER L= 0550 X 6 = 3.30 m
HIFLA$ 2n= 30 K
HIFLEER ZIL= 165 m

TARFBIEEFIE (B E 8 =1200kg/m)
XEIALERIET U H—EH0mmTHEIH . BISTAMEE HT 5 EDREE.
E+3EE AT SEERBEEEE G| - EBE) V-3-OEBHILELEBET I OEYNMRETZ

shan- el | 13 _
g&%ﬁﬂ ﬁ”f',’j?ﬁ A | M) | EEke)

LE (7Ton—&

A2-1 @ 53.1 D35 9.57 0.550 24 0.0168 20.2
A2-2 ®53.1 D35 9.57 0.550 6 0.0042 5.0
BiEE 30 25.2

IARSBYDOIRFERERE
A2—B A1 W= 202 / 24 = 0.84 kg/7&

A2—BATF2 W= 50 / 6 = 0.83 kg/A&



S RmE Ay

HDZz55 :8f# 2HHMEBEELY W= 725 kg
IW= 725 kg
HDZz35 :EE#MFEY IEEM LY w= 3.92 kg

Foh—I (7rh—RILrRLYIYE 0.115m)
A28 W= ( 751kg/m X 0.115m + 029%g + 024kg + 009%g ) %300

= 445 kg
SW= 48 kg
6.8MHIEET
TEHI(TRE)
A248l 0450 x 0450 x 1 x 5E = 1.01 m

B 10m



PHKEBRBERER

TiE 25 Big-~tiE HEXD Hir | #E HE
HKEBET
2R A kg 1.22
B S kg 10.24 [(B%)
K ERE BWEEtEZILE m 1.69 |(B%)
BKEEE) VP100A m 1.98
HEKE(45° BhE) |VP100A & 2

BEEE{EE=LE D [VP100A ] 1




HRKERRT
1. WEHM(BEEE)

Al | ~TiE £ESmm | B | HEKe/m| F=/1@ | E=Keg | #E | BE
HKEE
WEEM 2-Req'd
PL 120 x 6 130 1 5.65 0.735 0.74 | SS400 |mies
FB 100 x 6 214 1 471 1.008 1.01 " Iz
FB 100 x 6 293 2 471 1.380 2.76 " "
BN M12 x 35 4[2-Wot= 0.073 0.29 " ko
VY -=7oh— M12 x 100 2 0.160 0.32 i |mastra-
&Et 512 [Kg
2 x B 10.24 |Kg
A &R
PL SS400 120x6 1.48
FB SS400 100x6 7.54
BN SS400 M12x35 0.58(84
VY7 Uh— M12x100 0.64
10.24|Kg




2. FExEdst

= A E&mm | B | BEEKg/m 2/18 | E2Keg | M8 |BE
BEKEE
FERERAL 2-Req'd
BN M12 x 35 4|2-WotE 0.073 0.29 " Bkt o
VY =T Ih— M12 x 100 2 0.160 0.32 " 1TART-
= 0.61 |Kg
2x 5% 1.22 |Kg
A i
BN SS400 M12x35 0.58(84
IV =7 uh— M12x100 0.64

1.22|Kg




3. SAM LS

LR+ \
BEEIEIEEZ—IILE(EHATHY)
B & 100A L=  1.690 m
n= 1 @&Fff
B & 100A 1.690 L= 1.69 m
FERE A
BEEIEIEEZ—IILE(EHFTHY)
Q) B & 100A L= 1354 m
@) B & 100A L= 0627 m
&5t 1.981 m
©) B 100A N= 2 {&
n= 1 @&Fff
E & 100A 1.981 X1 L= 1981 m
B & 100A 2 x1 N= 2 &
BEEILEZ LEYIM 100A N= 10



R T HERER

&

Al

A=

B

#

belo

AES

A2iE R

& &

R T

Y5

22

22

44




1. {RE&T

1.1 RAYRSH

A=

22 x 2

i & 48000
0 & 47900 "
50 =ms 000 A

BYES A2

YRS A2m2

44 m2

YRS A2

0 XM 43000

50 & 4390

w & 44000

= g
- AVAS == gl i
& B
— = o r— T
i g
® E EESS %
— ® <
= =1 @ ;
HYRE A=22m2 .19
M




